

市委商务工委简报

第 36 期

中共南京市委商务工作委员会

2017 年 10 月 30 日

[“两学一做”专题]

把党的十九大精神融入中心融入发展

——各基层党组织迅速传达学习党的十九大精神（一）

长江发展股份有限公司党委：10月27日上午，专题召开党委（扩大）会议，传达学习党的十九大精神，要求全体党员勇于担当，深学实做，牢牢把握大会主题，不断开创长发公司发展新局面。（一）**学习要原汁原味**。认真学习党的十九大报告和中纪委工作报告、《中国共产党章程（修正案）》，要求各党支部把学习党的十九大精神作为中心内容，制定系统学习计划，列出专题进行研讨，坚持带着信念学、带着感情学、带着使命学、带着问题学，学深学透、融会贯通，努力取得丰硕的学习成果。（二）**领会要入脑入心**。认真理解和把握党的十九大精神实质和丰富内涵，深刻学习领会中国特色社会主义进入新时代的新论断，深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点，深刻学习领会分

两步走全面建设社会主义现代化强国的新目标，深刻学习领会党的建设的新要求。（三）**守纪要从严从紧**。把加强党的政治建设摆在首位，不断增强政治意识，严格遵守政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活，营建风清气正的良好政治生态。全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，打造政治强、业务精、作风实的党员骨干队伍。（四）**工作要落实落地**。立足当前，奋力冲刺全年目标完成，确保全面完成年度目标任务；及早谋划，部署好明年工作开局，主动融入国家和南京地区发展大局，积极对接上级公司，抓好各项上争工作；着眼未来，把眼光放得更长远一些，研究谋划长发南京公司未来发展，以更大力度推动各项工作又快又好发展。

招商蛇口南京公司党总支：紧跟党的步伐，早谋划、快行动、多举措，迅速掀起学习“十九大”热潮，用实际行动喜迎“十九大”胜利召开。一是要求全体同志统一思想、提高认识，把学习贯彻十九大精神作为当前首要政治任务。在不折不扣完成上级安排的学习任务的同时，结合自身实际，拿出个人学习计划，真正使十九大精神入心入脑。二是要求领导班子带头学，发挥表率作用。做到先行学、主动学、深入学、扎实学，通过表率作用带动全办掀起学习十九大精神的浪潮。三是学用结合、主动作为、履职尽责。通过学习在十九大精神的指引下，要不忘初心、牢记使命，以新理念担当新使命，以新作为实现新目标，以新面貌踏上新征程，立学立行，做好本职工作，主动担当作为，推动南京公司业务经营实现新发展、新进步，为加快推进“强富美高”新南京各项建设贡献力量。

南京世泽科技有限公司党支部党员王修颖：把十九大精神融入民族品牌铸造，拥有 20 多项实用新型专利、1 项发明专利、2 个注册商标、4 项产品检测报告、2 项企标、15 项 CE 认证、1 项 ISO 质量认证、3 项高新技术产品，参与开发某舰载雷达的基准信号源新品课题、“神舟五号”、“神舟六号”、“嫦娥一号”项目的子部件设计，在神舟五号宇航员声音回传到地球的核心系统模块研发方面做出突出贡献。2007 年开始创业，始终把党组织引领和发挥先锋作用摆在首位，以习近平重要讲话精神和党的十九大精神为指导，通过引进创新创业人才、“把骨干培养成党员，把党员培养成骨干”的“双培养”等举措，先后引进和培养 12 名党员，中层以上管理人员 80%都是党员，党员 100%参与公司经营决策。发挥党员骨干的“红色战队”作用，承担诸多大中型国企、外企的工业设备实现无线控制，军队部分自动化装置实现无线远程控制的能力，并在行业内民族企业中处于遥遥领先的地位。坚持把“党支部建设成公司的最高参谋部”，“给年轻人一个舞台释放能量，让企业看到实实在在的效果”，带领着年轻的世界团队在技术上不断突破、管理上不断优化，“打造出民族的品牌、世界的品牌，做行业佼佼者”的理念，规模不断壮大。

(长发公司吕文红、招商蛇口黄彩霞、私企党委朱琳供稿)

报：市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、团市委

发：各基层党组织、相关企事业单位

编校：韩海

签发：朱亚平

电子信箱：zrc307@163.com

传真：68539371